Jlornyeckue pyHKIMH




Dynkuuamu anzedpovl 102UKU,
HA3bIBAIOTCS Takue (DYHKIIUH, B KOTOPBIX
ApryMEHT Y 3HAaY€HUE (PDYHKIIUH MOTYT
IIPUHUMATh 3Ha4YeHuUs JIOT. 0 miwm Jior. |

Hughpoewvie ycmpoiicmea — 510
YCTPOMCTBA IIPECAHAZHAYECHHBIE 11
dopMupoBaHus PyHKIIUN aareOpsl
JIOTHUKH.



Tunuwt 102uueckux ycmpoucme

1. ITo crioco0y BBOAY M BHIBOAY KOJAOBBIX CJIOB:

- MOocCJIeA0BaTeJIbHbIE;

- nmapaJjuiejibHble;

- CMeUIaHHBbIE.

2. I1o cnoco0y GpyHKIMOHUPOBAHMA JOTMYECKUX
YCTPOUCTB:

- KOMOMHAIMOHHbIE;

- MMOCJICAOBATC/IbHDBIC.



Jlornueckue 3aKOHBI U IIpaBHJIa
IpeoOpa3oBaHMs JOTHUYCCKUX
BBIPAKECHUU




1. IlepemecTUTEIBbHBIN

(Av B)=(Bv A);
(AANB)=(BAA).



2. CouerarenpHBIN
(acCOLMATHBHBIN ) 3aKOH

(AVB)\/C:AV(BVC);
(ANB)AC=AN(BAC).



3. PacipenenureabHbIN 3aKOH

(AVB)/\C:(A/\C)V(B/\C);
(ANB)VC=(AvC)A(BV ().



4. 3aKOH JIBOMHOT'O OTPUILIAHMS

A=A



5. 3aKOH 0011eH HHBEPCHUH
(Av B)=(A A B);
(AN B)= (ZVB).




6. 3aK0OH UJIEMIIOTEHTHOCTHU

Av A= A;
AN A= A.



7. 3aKOH UCKJIFOUECHUSI KOHCTAHT

A~1=1;
A1 = A;
AN O = A,

AANO=0.



3. 3aKOH IIPOTUBOPEUMS

ANA=0.



9. 3aKOH HUCKIIIOYEHUS TPETHETO



10.3aKk0H IoroIeHusd

Av(AAB)= 4;
AN(AVv B)=A.



11. 3aKoH UCKIIOUECHUS
(CKJIEHMBaHUS )

(A/\B)V(Z/\B):B;
(AvB)A(AV B) =



